

# 足协传陈志钊参加听证会

## 国安上港两将恐受罚

国安与上港的榜首之战火药味甚浓,当值主裁判李俊向国安队出示了5张黄牌,李俊的执法却让主客两队都感到不满。在比赛之中,国安球员陈志钊还出现了推搡李俊的动作,为此足协也通知陈志钊在前往足协参加听证会。

在国安与上港队的中,陈志钊在下半时的一次防守之中破坏了上港队的一次进攻,但主裁李俊当时认为陈志钊犯规。对于李俊的判罚,陈志钊当时显得情绪有一些激动,当李俊飞奔过来之时,两人也发生了身体接触,陈志钊伸出双手推搡了李俊,这个动作也被李俊出示黄牌。

对于陈志钊的这个动作,很多人也认为纪委会可能会进行追加处罚,毕竟如果按照纪律处罚条例,陈

志钊的这个动作可能会被认为侵犯裁判员。

中国足协也在13日首先召开了会议研究了上一轮联赛出现的违规违纪现象,其中就提到了陈志钊的这个动作,并且通知陈志钊前往足协参加听证会。从以往参加听证会的球员多数都会受到处罚的案例来看,陈志钊也有可能会被追加禁赛。

此外,足协也对上港队球员贺惯肘击德扬的动作也进行了记录,虽然主裁判李俊当时并没有看到这个动作,也没有对贺惯进行处罚,但比赛录像显示贺惯确实击打了德扬的嘴角。纪委会也会一并进行讨论。如果认定贺惯的动作属于暴力行为,这名上港球员也有可能会受到追加禁赛的处罚。



国安与上港一战发生大规模冲突

中超

## 不是我不努力 是这世界变化快

“不是恒大实力下滑了,而是因为现在中超的水平都提高了。”说起恒大最近的过山车表现,冯潇霆给出了这样的注解。

对于恒大来说,这样的注解或许只是对错参半。但是对于整个中超来说,却是相当正确的道理。前一秒钟还坚持着一场未输,后一秒钟就被灌了个1比6。这样的中超,还真“不是我不努力,只是世界变化快呀”。

### 申花 迈不过山高水长

“先生之风,山高水长。”这不是作诗,这是在为力帆主帅王宝山祝贺生日快乐。而也就在王宝山生日的第二天,重庆力帆在客场2

比2逼平了上海申花。赛后,王宝山说:“我们就是冲着3分来的,这可不是说大话。”

真的有这么“山高水长”?王宝山说:“知道了对方的11号和12号不能出场后,我们的计划就是防守反击。申花这种阵型,威胁最大的12号前锋打不,加上右路11号吕征没有上,那么在这个队伍中,10号莫雷诺是最大威胁,如果10号被看住了,3分就会有机会。”

开局前3场,场场都是大胜。可是打完4场后,申花就已经被其他球队摸清了脉络。上轮和力帆的比赛,申花好不容易第42分钟才由莫雷诺进球,结果两分钟后,

力帆扳平了比分。然后申花再进球,力帆再扳平,弄得申花一点脾气也没有。

### 辽足 转眼喜剧变悲剧

辽足一向能在赛季前半段让你惊艳。前4轮,两胜两平,成绩杠杠的。第5轮遇上了此前两连败的广州恒大,辽足雄心壮志,开出了500万元的赢球奖金,准备欺负一下走背字的恒大。结果输了1比6。

赛前,恒大诸多不顺,他们先是在主场被长春亚泰1比1逼平,接着又在客场被河南建业2比1击败,最后又在亚冠中被鹿岛鹿角绝杀输球。最近7场各项赛事的比

赛,恒大共丢掉12球。

遇到这样的恒大,状态正好的辽足当然会有想法。但是,中超的变化还是太快,恒大开场9分钟就取得进球,接着平均15分钟一个,足足踢进了6个。而辽足凭借点球,才勉强进了1球。

500万元只能是“天文数字”了。

### 鲁能 过山车还在坐

有一种过山车叫山东鲁能,他们时而输得意外,时而赢得意外,然后是周而复始。

这不,此前刚刚5比1胜了舜天,2比1赢了申鑫,亚冠又平了对手,总算是一副有了起色的样子。

但是,没想到上周鲁能对阵广州富力,却吞下了一场窝火的失败。

照理说,这场比赛鲁能场面上并没落下风,只是输在了几个“跟头”上。野牛摔一跤,领到了红牌;蒙蒂略摔一跤,伤别了赛场;王大雷摔一跤,导致了失球。三个跟头哪个都致命,最终鲁能1比2输给了富力。而更糟糕的是,经此一战,鲁能队的伤病员又多了一串名字。

为什么受伤的总是鲁能?这问题太深奥,我们只要知道,鲁能的变化和中超一样让人跟不上步伐就行了。

## 朝礼仪小姐喷香槟 小汉遭怒批

反性别歧视机构:他应该道歉



在已结束的F1中国站比赛中,汉密尔顿获得了最终的冠军,但是这个冠军现在看起来给他带来了不少的麻烦。首先,在比赛后的新闻发布会上,小汉遭到了队友罗斯伯格的“自私批评”,而他又因为在领奖台上庆祝时疯狂朝礼仪小姐的脸喷香槟的行为,被反性别歧视机构狂批,并认为其必须要对那位礼仪小姐进行道歉。

其实,从现场发布的图片可以清楚的看到,这位被小汉用香槟喷过的礼仪小姐,确实是一脸不情愿,但是工作性质要求他那个时候只能站在那儿不能躲避。反性别其实机构则是要求小汉必须对自己的这个行为进行道歉。

该机构负责人哈迪说道:“从现场发布的照片可以清楚的看到,这位女孩不是被香槟溅到,而是确实是被针对的朝她喷洒,看起来,她并不喜欢别人这么胡闹针对她。这是一场伟大的胜利,但是完全被他的行为给毁掉了。”

网友对汉密尔顿的批评可没有那么客气,社交网络上将汉密尔顿直接形容为“霸道”和“恶心”。有人这样写道:麻烦你停止你这样的行为,别人并不喜欢。还有人写道:他就是个卑鄙小人,英国的耻辱。

(本版稿件均据新华社)



宁泽涛受热捧  
“不敢”比孙杨